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  Цікаві факти про Гоголя
  

М. В. Гоголь походив з роду славних українських козаків. Він народився на Полтавщині в
Україні, у сім’ї поміщика Полтавської губернії.

  

Ім’я майбутній письменник отримав на честь ікони Святого Миколая, яка зберігалася в
церкві містечка, де жили його батьки (Великі Сорочинці).

  

Гоголь був із багатодітної сім’ї — третьою дитиною із дванадцяти дітей: шість хлопчиків і
шість дівчаток. Мати Гоголя вважалася першою красунею Полтавщини, була видана
заміж у 14 років за батька письменника, удвічі її старшого. Уважається, що саме мати
сприяла розвитку в письменника релігійно-містичних почуттів.

  

Дитячі роки Гоголя пройшли в батьківському маєтку, у селі Василівці, неподалік від
Диканьки, яку пізніше Гоголь уславить своїми творами.

  

Власну сім’ю Гоголь так і не завів, і, узагалі, невідомо, чи були в нього які-небудь зв’язки
з жінками. Щоправда, навесні 1850 року Гоголь робив пропозицію (перше й останнє) А.
М. Вієльгорській, але отримав відмову.

  

Історія рідної України була для нього одним із найулюбленіших досліджень і захоплень.
Саме ці дослідження підштовхнули його на написання епічної повісті «Тарас Бульба».
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Гоголь соромився свого носа, і, мабуть, навіть художників просив згладжувати на
картинах цей недолік зовнішності. Тому на всіх портретах письменника ніс виглядає
по-різному. Можливо, одна з петербурзьких повістей Гоголя не випадково названа «Ніс».

  

Гоголь був дуже сором’язливий: якщо в компанії з’являвся незнайомець – письменник
зникав із кімнати. Свій містичний твір — повість «Вій» — письменник називав народним
переказом (розповідь він чув і записав, не змінивши в ній жодного слова), у той час як
жоден із літературознавців, істориків, фольклористів жодного разу ніде не змогли
знайти жодних згадок (усних або письмових), хоча б віддалено нагадували сюжет «Вія».
Дослідники говорять, що, можливо, ім’я «Вій» вийшло в результаті з’єднання імені
господаря пекла «Нія» (божества української міфології) і слова «вія», у перекладі з
української означає «віко». Джерелом сюжету п’єси «Ревізор» був реальний випадок в
одному з міст Новгородської губернії, про який Гоголю розповів Пушкін. Пушкін також
запропонував Гоголю сюжет «Мертвих душ».
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Крім захоплення письменницькою справою, М. В. Гоголь любив займатися рукоділлям.
Він добре готував, в’язав, шив, кроїв. Також Микола Васильович любив готувати й часто
пригощав друзів галушками та варениками. Ще він варив особливий напій із козячого
молока з додаванням рому, який жартома називав «гоголем-моґелем».

  

Цікаві факти про Гоголя стосуються його неординарної особистості. Так, він любив
ходити по лівій стороні вулиці, тому завжди натикався на перехожих.

  

Незвично те, що Микола Васильович у шкільні роки писав досить посередні твори, а
успішним був у російській словесності й малюванні.
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Для вирішення творчих питань під час написання чергового шедевра, Гоголь займався
дуже дивною справою: він скачував із білого хліба кульки та гриз збережені з обіду
шматочки цукру.

  

Свою популярність М. В. Гоголю принесла збірка «Вечори на хуторі біля Диканьки».

  

Другий том великої поеми «Мертві душі» спалив сам письменник у 1852 р.

  Джерела: 
  

http://dovidka.biz.ua/tsikavi-fakti-pro-mikolu-gogolya/ 
http://cikavo.net/cikavi-fakti-pro-gogolya/
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